
Aantal respondenten: 40

Leerlingen 2017

Onderwijs en leren

Gemiddelde

Lessen 3,5
BIk kan tijdens de les goed en snel aan het werk. 3,1

BIn de les doen we veel verschillende dingen. 3,9

BIk moet of mag vaak alleen of met anderen werken. 3,3

BIk werk vaak samen met andere leerlingen. 3,5

BWe mogen elkaar helpen in de klas. 3,6

BIk doe zelf goed mee in de les. 3,4

BIk heb altijd wat te doen in de klas. 3,8

BIk word voldoende uitgedaagd om mijn best te doen op school. 3,7

BIk moet in de les vaak goed nadenken. 3,4

BIn de klas gelden regels, waardoor ik goed kan werken. 3,5

BAan het begin van de les vertelt de meester of juf me wat we gaan doen. 3,9

BAan het eind van de les vraagt demeester of juf hoe de les verliep. 3,4

Gemiddelde

Begeleiding 3,5
BDe meester of juf legt goed uit. 3,7

BIk krijg goed antwoord op mijn vragen. 3,7

BIk krijg regelmatig een compliment van de meester of juf. 3,3

BAls we in de klas aan het werk zijn, kan ik de meester of juf makkelijk iets vragen. 3,1

BDe meester of juf vraagt mij of ik de stof en opdrachten begrijp. 3,7

BDe meester of juf heeft genoeg tijd om mij te helpen. 3,0

BDe meester of juf weet wat ik nodig heb om te kunnen leren. 3,8

BIk weet wat er van mij verwacht wordt op school. 3,8

BDe meester of juf vertelt mij regelmatig hoe ik het doe op school. 3,6

Gemiddelde

Leer- en hulpmiddelen 3,5
BIn de les worden verschillende materialen gebruikt. 3,6

BAlles wat ik nodig heb in de les kan ik makkelijk zelf pakken. 3,3

BDe meester of juf vertelt duidelijk of ik een toets of werkstuk goed of niet goed heb gemaakt. 3,4

BDe meester of juf vertelt mij duidelijk hoe mijn rapport is. 3,8



Gemiddelde

Leren 3,3
BIk leer voldoende op deze school. 3,7

BNaast taal en rekenen leer ik ook andere dingen op school, zoals knutselen, sport en hoe we met elkaar 
omgaan.

3,7

BIn de klas praten we ook over wat ik elke dag doe en meemaak. 2,8

BOp school praten we over dingen die in het nieuws zijn. 3,5

BIk leer op school ook over verschillende geloven en mensen in andere landen. 2,8

Gemiddelde

ICT 3,5
BWat ik leer door op de computer te werken sluit aan bij wat ik leer in de klas. 3,5

BIk leer veel door op de computer te werken. 3,1

BWij hebben goede computers op school. 3,5

BEr zijn voldoende computers op school voor de leerlingen. 3,8

Gemiddelde

Zorg 3,6
BDe school vertelt duidelijk wanneer je hulp kunt krijgen. 3,7

BIk ben tevreden over de extra zorg die ik krijg. 3,4

Cultuur

Gemiddelde

Pedagogisch klimaat: sfeer 2,9
BIk ga graag naar school. 2,8

BIk heb het naar mijn zin in mijn klas. 3,4

BDe sfeer tussen de leerlingen is prettig. 3,1

BLeerlingen en leerkrachten gaan prettig met elkaar om. 3,2

BDe leerlingen houden zich aan de afspraken en regels op school. 2,0

Gemiddelde

Pedagogisch klimaat: sociale omgang 2,2
BBinnen school gaat iedereen respectvol met elkaar om. 2,2



Gemiddelde

Pedagogisch klimaat: veiligheid 3,4
BIk voel mij veilig op school. 3,3

BAls ik een probleem heb, kan ik bij de meester of juf terecht. 3,8

BAls kinderen gepest worden wordt er wat aan gedaan. 3,6

BDe meester of juf grijpt in bij ruzies tussen leerlingen. 3,9

BOp school wordt goed omgegaan met discriminatie. 3,3

BEr is toezicht tijdens het overblijven op school. 3,8

BEr wordt goed op ons gelet vlak voor en na schooltijd. 2,5

Gemiddelde

Interactie met leerlingen 3,4
BIk heb een fijn contact met de meester of juf. 3,6

BDe meester of juf luistert naar me als ik wat vertel. 3,6

BDe meester of juf ziet of het goed met mij gaat. 3,5

BDe meester of juf geeft mij vaak een compliment. 3,1

BAls ik het ergens niet mee eens ben, kan ik dat zeggen tegen de meester of juf. 3,3

BDe mening van leerlingen telt op deze school mee. Bijvoorbeeld via de leerlingenraad 3,7

BOp onze school kunnen kinderen zeggen of ze iets wel of niet leuk vinden. 3,6

BAls ik iets niet leuk vind, wordt er naar mij geluisterd. 3,2

Leiderschap en management

Gemiddelde

Directie 2,5
BIk kan met de directeur praten, als dat nodig is. 2,5

Bedrijfsvoering

Gemiddelde

Huisvesting 2,8
BIk vind dat wij een leuk schoolgebouw hebben. 3,3

BDe school is opgeruimd. 2,4

BIk vind het gebouw goed ingericht. 3,3

BDe meubels in mijn klas zien er goed uit. 3,6

BDe wc's zijn schoon. 1,5

BIk kan op het schoolplein goed spelen. 2,8



BDe school is voor mij veilig te bereiken. 2,9

Gemiddelde

Informatievoorziening 3,5
BOnze school heeft een duidelijke website. 3,5

BBelangrijke veranderingen in de school krijg ik ook te horen. 3,5

Gemiddelde

Procedures 3,7
BDe school heeft duidelijke regels. 3,7

Personeel

Gemiddelde

Arbeidsomstandigheden: ARBO-beleid 3,8
BIn de klas praten we over veiligheid en gezondheid. 3,8

Schoolspecifieke vragen

Gemiddelde

IKC De Geluksvogel 3,3
BIk weet waar ik terecht kan met vragen, ideeen en wie de contactpersoon van school is. 3,0

BIk ben trots op mijn school. 3,2

BIk vind de IOPs en de IOP gesprekken belangrijk om zo over mijn ontwikkeling te kunnen praten. 3,9

BIk vind het fijn als mijn vader en/of moeder (meer) betrokken is bij school; gastlessen geven, hulp bij 
activiteiten/vieringen, IOP gesprekken, etc.

3,1

BIk vind de manier van werken op mijn school fijn; vakspecialisten, coach, zelfstandig werken, IPC, 
activiteiten/vieringen, gym- en muziekleraar, ICT, IOP.

3,5

Gemiddelde

Algemeen
BIk geef de school het volgende rapportcijfer: 7,3





Oneens
Meer oneens dan 

eens
Meer eens dan 

oneens Eens ?

1 4 26 9

6 34

7 15 18

2 15 23

4 10 26

1 2 18 19

1 8 31

1 10 29

1 4 15 20

1 2 13 24

5 35

5 16 19

Oneens
Meer oneens dan 

eens
Meer eens dan 

oneens Eens ?

1 12 27

1 12 27

5 19 16

2 5 19 14

2 7 31

1 5 27 7

9 31

1 5 34

5 7 28
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Meer oneens dan 

eens
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oneens Eens ?

1 14 25

1 6 13 20

2 4 10 23 1

6 33 1
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Verdeling

Verdeling



Oneens
Meer oneens dan 

eens
Meer eens dan 

oneens Eens ?

2 8 30

3 6 31

3 13 13 11

1 4 10 25

9 6 8 17
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1 5 34
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Verdeling
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1 14 25
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1 4 11 24
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Verdeling
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1 7 31 1
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2 3 9 25 1

1

2

3

4

5

2

6

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



6

7

8

9

10

9

3

8

8

4


